

今日十局

JIN RI SHI JU

2019年4月30日 第7期(总第1201) 四川省报型内部资料准印证 川 BX 02-029 印刷数量:2000份



编印单位:中国水利水电第十工程局有限公司

印刷日期:2019年4月30日

发送对象:内部员工

内部资料 免费交流

本期要闻导读

- 一版 何其刚董事长、陈勇总经理拜访中国电建集团西南指挥部 公司再添公路工程和矿山工程施工两项总承包壹级资质
- 二版 向学忠出席机关工会“弘扬工匠精神·共筑美好未来”座谈交流会 中老铁路项目班旺门车站桥梁工程完工
- 三版 公司工会召开工会主席扩大会议 双肩担重任 信念铸梦想
- 四版 古瓦好青年 青春心向党 建功新时代 指尖的方向

何其刚董事长、陈勇总经理拜访中国电建集团西南指挥部

4月19日,何其刚董事长、陈勇总经理拜访了中国电建集团西南指挥部,与集团(股份)公司总经理助理兼西南指挥部指挥长张建文就近期有关工作进行了友好会谈。公司副总经理何开平、总会计师罗朝国,公司相关部门负责人共同参与了拜访、会谈。

何其刚对集团(股份)公司、西南指挥部对公司发展给予的大力支持和悉心指导表示了感谢,对公司当前的业务发展和资质等级进行了介绍。何其刚表示,公司在西藏及西南区域市场有着光荣历史、良好信誉和光辉业绩。下一步,公司将进一步提高政治站位,强化使命担当,服从集团公司、西南指挥部的指挥安排。同时,充分发挥优势资源,从人才、技术等方面全力支持西南指挥部各项工作,并希望在后续工作中得到西南指挥部进一步的统筹协调和帮助。

张建文对何其刚、陈勇一行的到访表示欢迎,对公司当前获得的公路工程施工总承包和矿山工程施工总承包两项壹级资质表示祝贺,

对前期项目合作中十局给予的大力支持表示感谢。他在讲话中,对西南指挥部职能定位及当前指挥部各项相关业务工作开展情况进行了介绍。张建文指出,集团公司成立西南

指挥部的决策部署有着深远意义。他表示,希望在今后的工作中进一步加强合作、紧密联系,充分发挥优势资源,共同为电建集团的发展贡献力量。

胡宇翔



双方座谈

胡宇翔 摄

何其刚董事长一行拜会西昌市政府领导

4月23日上午,公司董事长何其刚、副总经理何开平、总会计师罗朝国一行拜会了西昌市委书记李俊、市长马廷贵、市委副书记宋莉等领导,双方就在建项目履约情况以及公司扎根西昌的发展计划进行了会谈。公司办公室主任韩震、六分局分局局长方成名及六分局党委书记李斌参加了拜会。座谈会由李俊主持。

会谈中,何其刚董事长回顾了公司2015年进入西昌市场以来的项目建设情况,对西昌市委市政府长期以来对水电十局的关心和支持表示了感谢,并为西昌市委市政府大力支持央

企建设的服务意识和效率点赞。何董事长向李俊书记和马廷贵市长介绍了公司的资质情况、施工能力建设和在西昌的发展战略,表示将进一步坚定决心,针对西昌区域市场需求加大力度优化人、财、物资源配置,打造适合西昌片区的发展机制,力争在2019年完成西昌分公司注册,更好的扎根西昌服务西昌区域本土化发展。双方就西昌市下一步工程建设模式展开讨论,重点讨论了EPC+F模式和区域配建模式的可行性。

马廷贵市长介绍了西昌市社会经济状况,阐述了西昌未来的发展方向。李俊书记高度评价了水电十

局为西昌市城市建设发展所作出的贡献,希望水电十局牢牢把握国家攀西建设发展的良好契机,加快业务布局,落实发展目标,更好地融入西昌市建设发展。就更好地开展合作建设美丽西昌,李俊书记希望公司一是要继续做好在建项目安全、质量工作,加快棚改项目施工进度,把老百姓的利益摆在首位,按期完成建设目标;二是要时刻关注西昌市的发展动态,做好项目跟进工作,加大力度储备项目,西昌市将投入更多的资源支持十局在西昌片区做大做强。李俊书记表示,西昌市委市政府愿与十局加强战略合作,创新合作模式,打造互惠互利的发展模式,实现共同发展。隋宝梅 张浩晖

何其刚董事长出席凉山州重点项目集中开工仪式

4月23日,公司董事长、党委书记何其刚出席了凉山州2019年第二季度重点项目暨西昌市海南缸窑城中村棚户区改造(三期)项目集中开工仪式。参加仪式的还有凉山州委书记林书成、州委副书记兼州长苏嘎尔布、州人大常委会主任达久木甲、西昌市市委书记李俊、市长马廷贵、公司副总经理何开平、总会计师罗朝国、办公室主任韩震、六分局党政负责人,和凉山州16县政府和县市有关部门负责人以及项目业主和施工单位代表等。此次集中开工项目290个,总投资约400亿。凉山州州委书记林书成宣布开工。

州长苏嘎尔布在开工仪式上讲话,要求州委、州政府坚定不移把投资和项目建设摆在更加突出位置,树牢“稳投资就是稳增长、抓项目就是抓发展”的理念,加强与央企的合作联系,做好各方面协调工作,千方百计稳增长,为圆满实现全州投资任务、打赢深度贫困脱贫硬仗、推动经济高质量发展提供有力支撑。

何其刚董事长在开工仪式上代表施工单位讲话,对凉山州政府给予的大力支持和信任表示感谢,并表示水电十局将西昌视为重点投资建设区域,长期致力于打造与西昌市良好的战略合作关系。何董事长说道:2018年,双方加强重大基础设施建设项目和精准扶贫项目的合作,取得了

良好的成果,目前,已完成西昌阳光学校宁远校区等多个扶贫项目,正在高效推进的泸川天王山棚户区改造项目等五个PPP项目的履约建设和即将开工的海南缸窑棚户区改造项目等五个EPC项目的前期工作,项目总投资额达80亿元。

何其刚董事长表示,水电十局将按精干、高效原则配备具有多年相关工程经验的施工、技术和管理专业队伍,凭借成熟的施工技术,有序推进项目建设各项工作,发扬十局人吃苦耐劳、甘于奉献、开拓创新的精神,以质量、安全、诚信的服务理念,以扎实的工作,有力的举措,科学组织、精心施工,铸造优质工程、放心工程、廉政工程,树立行业典范,为实现和谐美丽新西昌的战略目标贡献力量。

隋宝梅 侯旭龙

公司再添公路工程和矿山工程施工两项总承包壹级资质

日前,中华人民共和国住房和城乡建设部正式核准通过水电十局公路工程施工总承包和矿山工程施工总承包两项壹级资质。至此,公司1+4+N资质体系形成,即拥有总承包特级资质1个、总承包一级资质4个、总承包二级和专业承包一级资质N个,形成了较为完善的资质体系格局。

近年来,公司积极应对复杂多变的社会经济环境和市场形势,强化战略引领,在巩固传统水电业务的前提下,不断优化产业结构,科学谋划转型升级工作,把资质申办工作列为公司战略发展的重点工作来抓,先后取得水利水电工程施工总承包特级、建筑工程施工总承包壹级、市政工程施工总承包壹级等资质。在此基础上,公司承建了多项矿山工程和公路工程,满足了资质升级所需的业绩等各项条件。公路工程施工总承包和矿山工程施工总承包两项壹级资质的取得,标志着公司在转型升级道路上又迈出了坚实的一大步,对公司核心业务战略布局具有重要意义,有助于公司进一步拓展矿山、公路工程施工总承包和项目管理业务的市场份额,提升了公司的品牌价值和综合竞争力。

何冯恩

央视高度评价公司承建的老挝南累克水电站项目

25日晚间,央视13套《新闻1+1》栏目报道了第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,并以中国电建水电十局承建的老挝南累克水电站工程等多个中企项目为例,对中企承建工程形象登上一带一路沿线国家纸币的有趣现象进行了评论。

节目高度评价了老挝南累克水电站项目的重要意义,认为工程成为了老挝的标志之一,反映了老挝人民对于本国经济建设的成就感。

老挝国家银行发行的基普纸币正面图案通常为老挝国家领导人,背景是老挝皇宫内的玉佛寺和老挝国徽,纸币背面图案则主要选用老挝国民经济建设重大成果。2010

年09月09日,老挝南累克

水电站厂房工程被作为背面图案,印在了老挝国家银行发行的20000基普纸币上。南累克水电站的建设成绩经受了时间的考验,得到了老挝人民的公认。

老挝南累克水电站位于老挝人民民主共和国首都万象市东北部约150公里,装机容量2×3万千瓦,由亚洲开发银行投资,是水电十局首个独立承担施工的海外工程,于1996年12月18日开工,1999年12月18日如期竣工。该工程顶住了亚洲金融风暴的严峻考验,最终顺利建成,为老挝的经济社会发展发挥了巨大作用,为日后老挝政府坚定打造“东南亚蓄电池”的信心提供了重要参考。

李林峰

公司中标华能环江界子良风电项目主体工程施工I标段

4月17日,华能招标有限公司发来中标通知书,公司成功中标华能环江界子良风电项目主体工程施工I标段I集中采购,中标金额壹亿壹仟零捌万壹仟玖佰陆拾陆元,是公司目前中标金额最大的风电工程。

项目位于广西壮族自治区河池市环江县境内,计划安装40台单机容量为3兆瓦的风力发电机组,总装机容量120兆瓦。本标段安装16台单机容量为3兆瓦的风力发电机组及相关工程,包括风电场内道路、基础开挖、风机及箱变基础施工、吊装平台的修筑、风机及塔筒的吊装、电缆安装、照明设备安装、集电线路、升压站工程等土建及电气安装工程。项目计划2019年10月30日竣工投产,时间紧、任务重。目前公司机电安装分局已着手进行前期工作,为项目的按期完工奠定基础,确保完美履约。

曾艳